

# Магнитогорский Металл

городская газета



Чем мы хуже шведов?

Выходит с 5 мая 1935 года  
Цена договорная  
№ 126 (11164)  
4 октября 2003 года  
СУББОТА

## ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

### С Днем учителя!

**Дорогие учителя и преподаватели!**  
Примите искренние поздравления с Днем учителя! Этот праздник давно уже вышел за рамки профессионального и стал всенародным. У каждого человека есть свои воспоминания о школьных и студенческих годах, о своих любимых учителях и преподавателях. Они подарили нам частичку своей души, научили нас не только знаниям, но и поделились жизненным опытом. Труд учителя во все времена был одним из самых необходимых и уважаемых. В современных же условиях жизнь без образования, без учителя просто невымыслима. Отрадно, что благодаря безграничному энтузиазму, увлеченности и верности учительскому долгу, школы, лицеи и вузы динамично развиваются и приумножают традиции отечественного образования. От имени многотысячного коллектива комбината передаем всем учителям Магнитогорска искренние пожелания здоровья, успехов в работе, любви и уважения учеников. А чтобы на вашем нелегком пути было меньше проблем, ММК и впредь будет вести шефскую работу и реализовывать программу по развитию образовательных учреждений нашего города.

Спасибо вам за благородный труд и преданность профессии!  
**Виктор РАШНИКОВ,**  
генеральный директор ОАО «ММК»;  
**Вячеслав ЕГОРОВ,**  
председатель совета директоров ОАО «ММК»;  
**Владимир БЛИЗНИКОВ,**  
председатель профкома ОАО «ММК»;  
**Михаил ТИХОХОНОВСКИЙ,**  
председатель совета ветеранов ОАО «ММК»;  
**Олег ЗАКИРОВ,**  
председатель союза молодых металлургов ОАО «ММК».

### Лауреат «Олимпиады»

Вчера в Москве начальнику правового управления ОАО «ММК», депутату городского Собрания Любови Гампер вручена Почетная медаль национальной премии общественного признания достижений женщин России «Олимпиада». Эта награда впервые учреждена в нашей стране Российской академией бизнеса и предпринимательства и Российским союзом промышленников и предпринимателей. Учреждение «Олимпиады» — свидетельство реальной оценки обществом потенциала женщин, возможность повысить их социальный статус, активизировать жизненную позицию. Лауреатами премии стали 22 женщины. Торжественная церемония вручения почетных медалей проходила в удивительном по красоте Зимнем саду комплекса «Президент-отель». Все награжденные стали участниками конференции «Женщины — лидеры новой России. Социально-экономические инициативы и механизмы реализации». Вместе с Любовью Гампер в работе конференции участвовали начальники управления персонала ОАО «ММК» Елена Посаженикова, главный бухгалтер ОАО «ММК», депутат городского Собрания Марина Жемчуева.



Рэм СЛАВИН.

### Целебный воздух

В профилактории государственного технического университета открылась спелеоклиматическая камера. Процедуры в ней снижают остроту бронхолегочных и аллергических заболеваний. По результатам медицинского обследования практически каждый второй студент Магнитогорска нуждается в лечении легочных заболеваний, — заявляет председатель комиссии фонда социального страхования МГТУ Виктор Сыромонников. По воле ректора МГТУ Бориса Никифорова, спелеокамера первую половину дня будет бесплатно обслуживать студентов не только государственного университета, но и МаГУ, государственной консерватории имени Глинки. А во вторую половину дня подышать целебным воздухом могут все желающие, но уже за плату.

В пуске объекта принимали участие глава города Виктор Аникушин, председатель городского Собрания депутатов Михаил Сафронов. «Отцам» города показали и капитально отремонтированный к началу нового учебного года центр общественного питания студентов.

Геннадий ГИРИН.

### Дела сердечные

В рамках первой национальной Недели здорового сердца в поликлинике третьей городской больницы состоялся день открытых дверей.

У немалого числа жителей, проживающих в Правобережном районе, была возможность послушать советы ведущего кардиолога больницы Ивана Иванова.

Разумеется, всех интересовали возможности льготного и бесплатного лекарственного обеспечения. С информацией об этом выступила заместитель главного врача по поликлинической службе Клара Файз. Обеспечение лекарствами напрямую зависит от финансирования из городского и областного бюджетов, а их возможности весьма умеренные.

День открытых дверей проводился в День пожилого человека и закончился на оптимистичной ноте выступлением вокального ансамбля «Светелка».

Татьяна МИХАЙЛОВА.

### В литобъединении «Магнит»

8 октября в конференц-зале «Магнитогорского металла» состоится организационное собрание литобъединения «Магнит». Темы: обсуждение вышедшего в свет коллективного сборника «По тонкому льду», составление плана работы на год.

Приглашаются все желающие. Начало в 18.00.

Оргкомитет.

	Как там на улице?		
	суббота	воскресенье	понедельник
температура, °С	+2+19	+6+18	+2+16
осадки			
атмосферное давление	733	732	730
направление ветра	Ю	Ю-З	Ю-З
скорость ветра	1-3 м/с	1-3 м/с	1-3 м/с

МАГИТНЫЕ БУРИ: 5, 10, 16, 20, 26, 29 октября.

# Семигорье педагога Любови Андрюшиной

Много ли мы знаем о своих учителях?

Наши дети проводят с ними в течение дня больше времени, чем с нами. А что мы об учителях знаем? Только то, что сами же и придумали. Что они очень правильные; что нет для них темы интереснее, чем наши дети; что работа заменяет им личную жизнь; что дома они проверяют тетрадки и что в анекдотах их непременно зовут Марь-Иваннами.

Что это — стереотип или обобщенный образ учителя? Нельзя научить то, что не умеешь любить сам.

Любовь Константиновну Андрюшину, учителя-словесника, а по совместительству еще и библиотечкаря, в эту классическую схему вполне можно вписать. И костюмы на ней строгие, учительские, и косметика на классически выделенном лице минимум, и плотность информации в речи большая, как у человека, который хочет многое вложить за единицу времени. Даже цитату из Цветаевой она продикувала мне с указанием знаков препинания. Но разве это все о ней?

На мою просьбу показать фотографии она приносит несколько альбомов. Снимки преимущественно школьные. «А почему не домашние?» Она улыбается: личная жизнь — это все-таки для личного пользования. Зато она знает о после-школьной судьбе каждого своего выпускника: тот сейчас в юридическом, тот уже врачом работает. Здесь же письма вчерашних школьников. Забавно: пишут учителю все больше об учебе. Знаю, что и родители в беседах с учителями предпочитают тему «дети-школы». Да и кому, в самом деле, наши чада с их отметками в дневнике и их проблемами интересны, кроме родных да еще учителей?

Несколько фотографий из семейного архива все-таки промелькнули. Черно-белый снимок: Люба — воспитатель или вожатая в лагере. Длинноногая, в короткой юбке, с пилоткой на бедрах, с вольноулыбкой на ветру короткими волосами, с круглыми щеками. Так и светится радостью. Она и по жизни такая — с бьющей через край энергией. Говорит: мама с отцом ее такой и вырастил. Отец книголюб был, с дочерью соревнования устраивал: кто



Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА

вкладывает тинзайтеры в собрании клуба.

Вообще, многое, что связано с обучением, кажется скучным только непосвященному и незаинтересованному. Скажем, работа Любови Константиновны в городской ассоциации учителей, созданной по инициативе начальницы управления образования и городского методцентра. Значительный опыт в области методики обучения — это только звучит непонятно, а на уроке захватывает. Любовь Константиновна школьникам не просто читает стихи, а она большой знаток поэзии, в особенности периода серебряного века. Нет, она на уроке учит читать: «Вот у Бунина строки: «Что ж, камин затоплю. Буду пить...» А дальше — какой рецепт выхода из одиночества может предложить поэт для мужчин? И только когда перебраны все варианты, продолжает: «Хорошо бы собаку купить». Можно не сомневаться, рецепт — запомнит.

И — о собаках. Вот еще несколько фото. Кот с фиалковыми глазами по кличке Ефим, правда, откликается на любое слово, где есть звук «ф». Пес-дворняга, ничей, но муж ежедневно едит в сад, чтобы этого прибудного накормить. Разве можно душе без таких любимцев? Присутствует в жизни Любови Константиновны еще один пес — Гранд, школьный сторож, он к моменту ее прихода спит на крошечном опятном поле под окнами школы, свернувшись на траве. Каждый день, когда Любовь Константиновна проходит мимо, они здороваются. Можно бы и не говорить об этом, если бы не картина, открывающаяся из северных окон школы. Пес и опытный ухаживатель — его составные части. И еще вписывается в него плодовая яблоня, уходящая вниз окраина города перед вокзалом, поднимающаяся вверх к горизонту полоса садов и садовых домиков. Как в добротном райцентре, как в отдельном магнитогорском спокойном мире. Мире, в котором проводят день наши дети и о котором мы мало что знаем.

Алла КАНЬШИНА.

## БЕГУЩАЯ СТРОКА

### Госдума

«Круглый стол» на тему «Детский труд в современной России» прошел в Госдуме. Кроме депутатов в дискуссии приняли участие представители ряда министерств в ведомств, российских и международных организаций и бизнес-структур, ученые и педагоги, работники правоохранительных органов.

### Холдинг

Вчера в Магнитогорске официально оформлен холдинг, объединивший предприятия, специализирующиеся на выпуске металлов. Собрания акционеров калибровочного и метизного заводов приняли решение о передаче функций единоличного исполнительного органа управляющей компании «ММК-Метиз». Генеральным директором компании назначен Алексей Носов.

### Совет

Вчера в Магнитогорске состоялось первое заседание Координационного совета городов, в котором приняли участие представители местных представительных и исполнительных органов власти городов с градообразующими предприятиями черной металлургии. На заседании избраны органы управления Координационного совета. Кроме того, его участники обсудили некоторые положения Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

## ФРАЗА

Когда справедливость исчезает, то не остается ничего, что могло бы придать ценность жизни людей.

Иммануил КАНТ

## ЦИФРА

426 тысяч Столько вынужденных переселенцев в настоящее время состоит на учете в Российской Федерации.

## Вниманию автовладельцев!

Страховая компания «СКМ» напоминает, что с 1 января 2004 года наступает административная ответственность за отсутствие полиса обязательного страхования автогражданской ответственности.

Размер штрафа 5-8 МРОТ (500-800 рублей).		
ПОЛИС ОБЯЗАТЕЛЬНОГО АУТОСТРАХОВАНИЯ	Можно оформить в:	
ОАО «Страховая компания «СКМ»	ул. Грязнова 33/1, тел. 21-14-13, 21-35-34	Ежедневно с 9 до 20
Центр-автострахования «СКМ»	пр. Ленина 68, оф. 301 (3 этаж), тел. 27-85-67	Ежедневно с 9 до 20
Автостудия «Флекс»	пр. Ленина 68, (оф. этаж), тел. 27-91-62	Ежедневно с 8 до 17
Автосалон «ДДТ»	ул. Тевосяна 11, тел. 40-09-00	Ежедневно с 9 до 18
Салон «Пежо»	пр. Ленина 62, тел. 37-52-81	Ежедневно с 10 до 17
Агентство «Тандем»	пр. К. Маркса 143/1, тел. 31-78-33	Ежедневно с 9 до 18
ООО «Воинтер»	Ком. центр ОАО «ММК», ул. Кирова 97, тел. 24-82-40	Ежедневно с 9 до 18
ООО «Подъемник»	ул. Сов. Армии 51/1, тел. 31-62-55, 31-62-66	Ежедневно с 10 до 17
МСТОА (станция тех. обслуживания)	ул. Э. Сети 31, тел. 24-54-08	Ежедневно с 10 до 17
Фирма «Резонанс»	ул. Советская 160, тел. 34-57-62	Ежедневно с 10 до 18
Магазин «Монетка»	Ул. Герцена 2, тел. 23-28-22	Ежедневно с 9 до 20
Торговый центр «Автолайер»	ул. Советская 160а	Ежедневно с 8 до 20
Женский деловой центр	ул. Галупиллина, 31	Ежедневно с 9 до 20

## Приглашение к участию в предварительном отборе претендентов на оказание услуг

Управление муниципального заказа администрации Магнитогорска (организатор конкурса) приглашает для участия в предварительном отборе претендентов на оказание услуг для муниципальных нужд.

Заказчик — администрация города. Обслуживание объектов жилищного фонда поселка Лесопарк. Место осуществления работ: Магнитогорск, п. Лесопарк, дома № 1, 3-37. Оплата согласно заключенному договору.

В предварительном отборе могут принять участие правомочные юридические лица и индивидуальные предприниматели. Претенденты могут получить дополнительную информацию по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 389. Телефон (3519) 370-682.

Оформленные заявки на участие в предварительном отборе подаются в управление муниципального заказа по вышеуказанному адресу не позднее 9.00 20 октября 2003 года. На предварительном отборе определяется круг вопросов, на которые должны ответить претенденты в своей конкурсной заявке, круг будущих претендентов, их возможности, а также порядок дальнейшего проведения конкурсов.

Заседание комиссии по предварительному отбору претендентов состоится 20 октября в 10.00 в ауд. 311 администрации города.

Претенденты, успешно прошедшие предварительный отбор, допускаются к участию в конкурсе.

В. ЖУМАГУЛОВ,  
начальник управления муниципального заказа.

## АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК»

### эстетическая хирургия

Хирург-косметолог  
БАШМАШИНОВ Сергей Павлович  
с 12.00 до 15.00.

Телефон 29-29-57.



ИСПОЛЬЗОВАНИЕ  
ЛУЧШИХ  
МИРОВЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ